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13. a) notim cu X, Y, Z sumele pe care le au cei treitira

X+ y+z=130 x+ y+ z= 130 X=45
2 = 3 = <y=60.
x-2x= y-75%y= - aahz | X=Y=32_ )
3 3 4 5 2=25

b)éx:SO; 75%y = 45; 40%z= 1.
14. b) E(-1) =-15.
C)E(x)+16= 2+ 4x-12+ 16= 2+ &+ 4 (% Y2 1

15. b) triunghiul A’AC dreptunghic isosceb AC = AA' = a/3cm, undea =latura hexagonului.
In triunghiulA’AO, dreptunghic T, prin aplicarea teoremei lui Pitagora
=a’=27 - a:3\/§ cm.
c) A =243/3cnf.
d) Fie BOn AC={ M} ,BMO AC ( ABCOromj .
BM O AC
iz, ESCD (acc)™ BM 0(Acc) = BM= d B( ACQ)); BNhg:%cm.
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